



# SAJTÓKÖZLEMÉNY

HUMÁNERŐFORRÁS FEJLESZTÉS A SÁGA FOODS ZRT-NÉL

2014/03/24

***A SáGa Foods Zrt. az Új Széchenyi Terv keretében 43.227.232 Ft vissza nem térítendő uniós támogatást nyert, amelyből a munkavállalók képességeit fejlesztő képzéseket valósított meg. A képzés hatására jelentős mértékben fejlődött a foglalkoztatottak vezetői képessége, kommunikációs kompetenciája, nyelvismerete és számítógépes tudásbázisa. A képzésekkel megszerzett tudással javult az egységek közötti együttműködés, fejlődtek az alkalmazottak személyes képességei, egyúttal a vállalkozás hatékonysága.***

A SáGa Foods Zrt. több mint 50 éves múltra tekint vissza, kis családi vállalkozásból alakult, az évtizedek alatt tekintélyes húspari vállalkozássá nőtte ki magát. A magyar húspiac meghatározó szereplője, piacvezető a virsli gyártásban, de a párizsi és sonka szegmensekben is dobogós helyezéssel büszkélkedhet. Termékei számos díjat nyertek, melyek között a szakma és a fogyasztók elismerései is megtalálhatóak.

A vállalkozás 2012. júliusában nyújtotta be pályázatát a „Munkahelyi képzések támogatása nagyvállalatok számára a konvergencia régiókban” című pályázati kiírásra. A tervezett projekt célja olyan képzések megvalósítása volt, melyek fejlesztik munkavállalói munkavégzéshez szükséges, elsősorban számítógépes, kommunikációs képességeit, karbantartási, valamint nyelvi ismereteit, ezáltal hozzájárulnak a vállalkozás tökéletesebb működéséhez, a belső munkafolyamatok hatékonyabb teljesítéséhez, a kommunikáció fejlesztéséhez.

A SáGa Foods Zrt. a pályázat keretein belül 43 227 232 Ft támogatást nyert 100%-os támogatási intenzitás mellett. A projekt során 128 munkavállalónk vett részt eredményesen kompetencia fejlesztő, karbantartói, számítógépes, valamint idegen nyelvi képzéseken összesen több mint 800 óra időtartamban.

A képzések hatására jelentősen javultak a munkavállalók vezetői és kommunikációs képességei, számítógépes ismeretei, munkavégzéshez szükséges tudásbázisa. A projekt hatására hatékonyabb munkavégzés valósulhat meg, ezáltal a cég sikerének hosszú távú megőrzése is könnyebbé válhat.